

# Петр Петрович ГЛЕБОВ

Умер Петр Глебов. Петр Петрович ушел вскоре после своего юбилея, скромно, в домашнем кругу отметив 14 апреля свой 85-й день рождения. Все слова признания, нежности, восхищения уже сказаны. Но нельзя не повторить вновь: народный артист, ветеран Великой Отечественной, воин, защитник, мужчина. Он снялся более чем в сорока лентах, среди которых была поистине народная и звездная роль – Григорий Мелехов в "Тихом Доне". Потенциал ее был таков, что и по сей день Глебова помнят по этой роли. "Тихий Дон" совсем недавно еще раз показали по ТВ. Во вневременном зрительском успехе этого фильма неоценим вклад Глебова – эталонного эпического героя советского кино. Казацкая статья сочеталась с дворянским происхождением и кругом знаменитых родственников, о чем он предпочитал не слишком распространяться, равно как и о военных наградах. Но до конца жизни был верен благородному досугу для настоящих мужчин – охоте и об этом увлечении рассказывал с удовольствием. Годы уже брали свое, но юбилей артист встретил прежним обаятельным Глебовым. Он был награжден орденом "За заслуги перед Отечеством" III степени, поздравлен избранным Президентом Владимиром Путиным...

"Культура"

Мы готовились к юбилейному вечеру...

Накануне, 15 апреля, было объявлено, что вечер Петра Петровича Глебова переносится. Он заболел. 17 апреля его не стало.

Ушел из жизни прекрасный актер, народный артист СССР, любимец миллионов зрителей, лучший из лучших Григорий Мелехов – наш Петр Петрович Глебов.

С болью и грустью осознаем, что вечер переносится в вечную светлую память о Петре Петровиче.

Гильдия актеров кино России. Союз кинематографистов России

Культура - 2000 - 20-26 апр.